
Дан вода у Великом Градишту
обележен уз младе
Под овогодишњим слоганом „Природа за воду“ јуче је у Великом
Градишту, граду окруженом  Сребрним језером и рекама Дунав и
Пек, пригодним програмима посвећеним очувању водних ресурса и
природе обележен Светски дан вода.

Уз подршку  Туристичке организације општине Велико Градиште
најмлађи становници ове општине промовисали су, у циљу заштите
вода, еколошки чисту средину. Овај дан обележава се како би се
подигла свест јавности и указало на значај и важност воде кроз
промоцију  одрживог  коришћења  постојећих  водених  ресурса  и
истражујући решења која су већ доступна, у самој природи.

У Предшколској установи „Мајски цвет“ малишани су кроз игру
креирали  реку  и  живи  свет  у  њој  па  су  тако  на  „обали“
описивали различите врсте риба и другог воденог света. Друга
група селектовала је отпад који се људским немаром накупио у
реци и убацили га у одговарајуће кутије за рециклажу. Још
једном  се  показало  да  и  најмлађи  поседују  велику  свест  о
значају воде за живот човека као и велику бригу за здраво
окиружење.

Еколошка секција Средње школе спровела је занимљиву акцију у
центру  града  делећи  пролазницима  писане  поруке  о  заштити
животне средине. Грађани су на акцију позитивно реаговали,
читали поруке и са ученицима размењивали  мишљења о еколошким
начинима заштите вода.

Од ових младих људи научили смо на које начине човек може да
заштити своје окружење, а најмлађи суграђани су нас подсетили
на  значај  воде  и  кроз  кратак  говор  Водене  виле  из  књиге
„Природа  деци  приповеда“,  ауторке  Душицe  Бојовић:  „Немојте
заборавити на потоке, водопаде, језера, реке, мора, мочваре.
На сву воду на земљи. Чак и на барице. На кишу и снег. Вода је
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веома битна за сва жива бића. Вода је део сваког живог бића.
Мора да буде чиста и да је буде довољно. Постоје места на
нашој земљи где воде има веома мало. Тамо деца пешаче далеко,
далеко да би стигла до воде. Негде је вода толико запрљана да
није за пиће. Онда се разболе и животиње и људи. Обећајмо да
ћемо се трудити да не потрошимо сву воду коју имамо на земљи и
да нам остане чиста!“.
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